

Серия классных часов «Мое безопасное лето» стартовала в одной из школ Некрасовки

23.05.2018



В школе № 1595 стартовала серия классных часов «Мое безопасное лето». Об этом рассказал представитель учреждения.

— На основе методических рекомендаций, подготовленных для классных руководителей Министерством образования и науки РФ, Федеральным государственным бюджетным научным учреждением «Центр защиты прав и интересов детей», педагоги вместе с ребятами организуют занятия в нетрадиционных формах, — заявил сотрудник школы.

Так, в 5 «Л» классе ребята защитили свои мини-проекты, рассказав друг другу, какие опасности могут подстерегать их летом и какие правила надо соблюдать, чтобы не испортить летний отдых. (вт)

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/7347209.html>

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)